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 פרוטוקול ועדת תמיכות קהילה שהתקיימה בתאריך 08/03/2022 בזום 
 

 
 

 משתתפים:  אהרון אטיאס- מנכ"ל, ציון הדר-גזבר, אבנר יוסף- יועמ"ש, שירן בוקרה- מנהלת אגף תכנון ופרויקטים,
תרבות אגף  תמנהל- אורית עופר  

 
 שירן: ישנן ארבע עמותות שהגישו בתחום הקהילה 

 ציון: מה התבחינים? 
 שירן: 70% באופן שוויוני 30% שיקולים נוספים 

 
 1. עמותת שפרה ופועה-

 אורית: עמותת שפרה ופועה עמותה שפועלת לטובת נשים שיולדות דואגת לארוחו ת בוקר ושירותים נוספים 
 אבנר: העירייה צריכה לוודא שהפעילות תהיה באופן שוויונית  לכולם.

שירן: בסוף מדובר בפעילות שמיועדת לקהילה ספציפית ואנו צריכים לבדוק האם יש להם יכולת להכיל כמות  
.ר ממה שיש היוםגדולה יות  

 אורית: אנחנו נוציא איזה פרסום כללי, ההמלצה שלי לא לתמוך בפעילות השוטפת אלא ליצור ערך מוסף 
אבנר: במסגרת הפיקוח בסוף השנה צריך לוודא שהתמיכה ניתנה לטובת  פרויקטים  מסוימים שנעשים בצורה  

 שוויונית.
 אבנר: לטובת איזו פעילות מיועדת התמיכה? 

 אורית: רכישת ציוד השאלה המופרט פה. 
 ציון : איך נוודא שהכסף יצא למטרות  לשמן  הוא ניתן ? 

 שירן : אנחנו נבדוק בסוף השנה. 
 ציון: זה מאוחר מדי, אני  אעביר את הפעימה השני יה רק לאחר קבלת דיווח על הפעילות. 

 אורית: ממליצה לתמוך ב. 17.5%
 

 2. עמותת הגרעין התורני-  
אורית: עמותה שמתקיימת  25 שנים עמותה זו פזורה ב4  שכונות עיקריות ועוד מס' שכונות קטנות ישנם כ12  

. קהילות בעיר בשכונות השונות, נותנות פעילות קהילתית, תרבותית  
  והוספת שכונות נוספות כגון נאות יצחק וממשלתי מסוימות התמיכה תשמש עבור עיבוי פעילות הקהילות בשכונות 

פעילויות בשכונות אלו.   שלושוהפעלת   
 אבנר: האם התמיכה ניתנת לטובת פרויקטים מסוימים? האם בסוף השנה נוכל לוודא שהפעילות קרתה? 

 ציון : גם כאן אבקש דיווח על הפעילות לפני העברת פעימה 
אורית: בהחלט. התמיכה ניתנת לטובת שלוש פעילויות בשכונות נוספות על אלה שבהן הגרעין פעיל כיום. הם 

17.5%.-ממליצה לתמוך ב איפה נעשתה הפעילות יוכלו לתת דוח   
 

 3.הקרן לפתוח לוד: 
 אורית: לא הצלחתי לראות את הבקשה שלהם.

 שירן: נעביר לך את הבקשה ונעביר לעיון חברי הועדה ההמלצה במייל. 
 

 החלטה: להוריד את הנושא מסדר היום.
  

 4. עמותת סנט ג'ור'ג:  
יש להם   איש, הם קהילה משמעותית ואסטרטגית, 3000- עמותה ייחודית שנותנת מענה לקהילה הנוצרית שהם כ

יה תזמורת ועוד. יברזל של כנס צאן נכס   
 אהרון: מבקש לוודא שהתמיכה הזו תהיה לאירוע  ולא יקבלו שוב מהעירייה תוספות  לאותו אירוע. 

 אבנר: לאיזו פעילות מיועדת התמיכה? 
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אורית: אירוע גדול הכולל הזמנת שגרירים , שידור ישיר בשת"פ עם הכנסי יה המקבילה ברומניה, קבלת פנים  
.ניםיארצית לצלי   

 אורית: זו הסיבה שהכנסתי פעילות ספציפית, באירוע הזה לא יקבלו תמיכה נוספת ואז נוכל למדוד ביצוע התמיכה.
ציון: אנחנו למעשה מחליפים כסף בכסף כי בעבר העיריה ממנה את הפעילות ועכשיו אתם מציעים להעביר את  

. המאושר  מתקציב התמיכות  5%הכסף לעמותה לביצוע. בכל מקרה  התקציב הוא   
 

 אורית: ממליצה לתמוך ב  .47.5%
 

 החלטת הועדה: לקבל המלצות מנהלת האגף 
 
 
 

אבנר יוסף          ציון הדר                                                                    אהרון אטיאס                          
גזבר                                          יועמ"שמנכ"ל                                                                              

 
 

               ___________________             ________________                              ________________  
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